

April 4, 2017

**UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION**

Before the Commission

In the Matter of)
)
Dominion Virginia Power) Docket No. 52-017-COL
)
North Anna Power Station, Unit 3)

**DOMINION VIRGINIA POWER'S
PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS**

In accordance with the Commission's March 28, 2017 Order (Setting Deadline for Proposed Transcript Corrections), Virginia Electric and Power Company, dba Dominion Virginia Power (Dominion), submits the following proposed corrections to the transcript of the hearing held on March 23, 2017, on uncontested issues held in the North Anna 3 combined license proceeding.

<u>Page No.</u>	<u>Line Nos.</u>	<u>Correction</u>
3	1	Change "Also Present" to "Licensee Witnesses"
3	7	Change "GE-Hitachi" to "GE-Hitachi Nuclear Energy"
3	17	Add "Louis T. (Tony) Banks, Technical Consultant, Dominion Virginia Power"
3	18	Add "Keith Miller, Nuclear Engineer III, Dominion Virginia Power"
5	3	Change "Bank" to "Banks"
6	6	Change "active today" to "active role today"
7	2	Change "parties" to "parties"
7	21	Change "conformity with license" to "conformity with the license"
9	4	Change "file in a" to "file any"

17	2	Change “operation” to “operating”
17	6	Change “document the” to “document that the”
17	7	Change “protected for” to “protective of”
17	9	Change “complaint” to “compliant”
17	14	Change the question mark to a period
17	20	Change “company” to “company’s”
18	20	Change “and the” to “and”
18	25	Change “Surrey” to “Surry”
19	3	Change “it’s” to “its”
19	7	Change “is” to “in”
19	14	Change “2012” to “2013”
19	22	Change the question mark to a period
20	13	Change “The costly” to “Because the”
20	13	Change “clean power plant” to “Clean Power Plan”
20	23	Change “is made” to “is build – is made”
20	24-25	Change “clean power plan” to “Clean Power Plan”
21	19	Change “clean power plan” to “Clean Power Plan”
21	21	Change “emission” to “emissions”
22	4	Change “over the” to “over to”
22	11	Change the question mark to a period
23	5	Change the question mark to a period
23	21	Change “with” to “will”

23	23	Change “in” to “of”
24	1	Change the question mark to a period
24	18	Change “envelop” to “envelope”
24	19	Change “core frequency” to “core damage frequency”
25	6	Change the question mark to a period
25	12	Change “referenced in” to “referenced an”
25	16	Change “planned” to “plant”
25	16	Change “envelop” to “envelope”
26	1	Change “review of the” to “review, the”
26	8	Change the question mark to a period
26	21	Change “on resolution” to “one resolution”
26	24	Change the question mark to a period
27	1	Change “owning” to “only”
27	1	Change “and or” to “and/or”
27	7-8	Change “seismic guidance information and models” to “seismic guidance, information, and models”
28	3	Change “and exemption” to “and one exemption”
28	4	Change “RAD waste” to “radwaste”
28	6	Change “referenced” to “Reference”
28	7	Change “RAD waste” to “radwaste”
28	16	Change the question mark to a period
29	2	Change “envelop” to “envelope”

30	3	Change the question mark to a period
30	13	Change “planning, staffing” to “planning staffing”
30	15	Change “we are proposed” to “we received – proposed”
30	17	Change the question mark to a period
31	17	Change the question mark to a period
32	7	Change the question mark to a period
32	14	Change “envelop” to “envelope”
32	25	Change the question mark to a period
33	11	Change “or two, both” to “or two. Both”
34	10	Add “MR. HEGNER:”
35	17-18	Change “with options” to “with other options”
36	25	Change “ensure” to “ensue”
37	2	Change “procedures and” to “procedures, and”
37	23-24	Change “commitment tracking system and specific commitments. That is” to “commitment tracking system. And for specific commitments, that is”
37	25	Change the period to a comma
38	1	Change “We” to “we” (continuation of sentence from page 37)
38	18	Change “all” to “our”
39	9	Change “grated” to “granted”
39	13	Change “defacto” to “de facto”
39	16	Change “defacto” to “de facto”
40	9	Change “involved” to “involves”

42	23	Change “we were” to “we are”
42	25	Change “lense” to “lens”
43	9	Change “envelop” to “envelope”
44	18	Change “and” to “in”
48	6	Change “51.87” to “52.87”
48	23	Change “ESBRWR” to “ESBWR”
49	2	Change “51” to “52”
50	3	Change “Safeguard” to “Safeguards”
52	19	Change “inspections tests” to “inspections, tests”
55	1	Change “requires and” to “requires an”
55	9	Change “other” to “otherwise”
56	10	Change “Fishery” to “Fisheries”
57	4	Change “issues” to “issued”
65	17	Change “we’ve” to “we’re”
66	13	Change “from the ESP” to “from the time the ESP”
66	22	Change “the emergency” to “them, emergency”
67	13	Change “Frank, you” to “Frank, that you”
69	10	Change “discussions” to “discussion”
70	1	Change “MR.” to “MS.”
70	4	Change “the technology” to “the two technology”
74	3	Change “MR.” to “MS.”
74	9	Change “the” to “these”

76	19	Change “compliment staff” to “compliment the staff”
77	13	Change “we’ll” to “will”
78	12-13	Change “serial structural engineer” to “principal engineer”
78	20	Change “and evaluation” to “and the evaluation”
78	22	Change “these” to “the”
78	22	Change “plan” to “plant”
79	7	Change “circle, as submitted locations for” to “circle. Estimated locations for”
79	25	Change “PHA” to “PSHA”
80	4-5	Change “reactor building and the fuel building” to “reactor building / fuel building”
81	7	Change “design to the” to “designs of the”
81	25	Change “and” to “in”
82	2	Change “plate, the” to “plate to the”
83	2	Change “application” to “project”
83	24	Change “USAPWR” to “US-APWR”
85	3	Change “structure” to “structural”
85	13	Change “the analyses” to “these analyses”
86	5	Change “CVSG” to “CVSZ”
86	13	Change “were” to “was”
87	11	Change “hold” to “fault”
88	17	Change “shown the” to “shown by the”
89	20	Change “slide 3” to “slide 13”

90	4	Change “serial” to “senior”
90	11	Change “According” to “Pursuant”
90	16	Change “values” to “FIRS”
90	21	Change “TI-1” to “Tier 1”
90	22	Change “SSC” to “SSE”
90	25	Change “evaluation” to “information”
91	7	Change “blue lines” to “blue line”
91	8	Change “first” to “FIRS”
91	10	Change “hours” to “hertz”
91	12	Change “SSC” to “SSE”
91	13	Change “the both” to “both the”
91	15	Change “of exceedance” to “of the exceedance”
91	22	Change “the structure” to “the in-structure”
92	8	Change “forward,” to “followed”
92	9	Change “first and site” to “FIRS and North Anna 3 site”
92	12	Change “further the design” to “further design”
92	18	Change “evaluation saw” to “evaluations show”
92	21	Change “presenting” to “presented”
94	1	Change “ISRs” to “ISRS”
94	3	Change “exceeds” to “exceed”
95	1	Change “sure” to “structural”
95	14-15	Change “general design” to “General Design”

96	6	Change “center” to “standard”
99	14	Change “pass” to “path”
99	20	Change “is” to “in”
99	22	Change “exceeds” to “exceed”
101	17	Change “have” to “having”
106	10	Change “PRAs” to “PRA”
106	18	Change “the” to “that”
107	15	Change “will accomplished” to “will be accomplished”
108	17	Change “guide” to “got”
109	23	Change “licensed” to “license”
111	25	Change “and supplemental” to “in a supplemental”
112	25	Change “addressing” to “addressed”
114	12	Change “for” to “of”
115	19	Change “and am” to “and I am”
118	12	Change “LAW” to “LWA”
120	2	Change “on the” to “in the”
120	21	Change “to” to “for”
120	23	Change “effluence” to “effluents”
124	13	Change “examination” to “examined”
126	5	Change “USAPRW” to “US-APWR”
126	14	Change “warranted and that” to “warranted. An outline of that”
127	18	Change “COL/SEIS” to “COL SEIS

130	11	Change “issue” to “issues”
133	15	Change “commitment” to “commitments”
139	9	Change “permitted the activities” to “permitted activities”
140	12	Change “It” to “And it”
140	20	Change “be a Corps” to “be in a Corps”
142	5	Change “published Environmental” to “published the Environmental”
144	20	Change “that Dan” to “that be Dan”
145	23	Change “what did” to “what we did”
146	7	Change “VEQ” to “VDEQ”
146	15	Change “24 cfs” to “20 cfs”
146	17	Change “in a reserve” to “in reserve”
146	20	Change “hat” to “that”
147	3	Change “effect” to “account”
149	14	Change “many” to “main”
149	25	Change “answers condition and” to “answers a condition in”
152	12	Change “will you” to “review”
153	4	Change “It was” to “And this, it was”
153	6	Change “our” to “are”
154	8	Change “well, from” to “well, up from”
154	9	Change “unit” to “units”
154	12	Change “be, expect” to “be expected”
156	13	Change “forecast” to “forecasts”

159	21	Change “experts, program” to “experts, the project”
160	8	Change “turn each” to “turn to each”

Respectfully submitted,

/Signed electronically by David R. Lewis/

Lillian M. Cuoco
Senior Counsel
Dominion Resources Services, Inc.
120 Tredegar Street, RS-2
Richmond, VA 23219
Tel. (804) 819-2684
Email: lillian.cuoco@dom.com

David R. Lewis
Anne Leidich
Pillsbury Winthrop Shaw Pittman, LLP
1200 Seventeenth Street, NW
Washington, DC 20036-3006
Tel. (202) 663-8474
Email: david.lewis@pillsburylaw.com

Dated: April 4, 2017

Counsel for Virginia Electric and Power Company

**UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION**

Before the Commission

In the Matter of)	
)	
Dominion Virginia Power)	Docket No. 52-017-COL
)	
North Anna Power Station, Unit 3)	

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that the foregoing Dominion Virginia Power’s Proposed Transcript Corrections have been served through the E-Filing system on the participants in the above-captioned proceeding, this 4th day of April, 2017.

/Signed electronically by David R. Lewis/

David R. Lewis